
平成 25 年度第２回公立大学法人滋賀県立大学教育研究評議会 議事録 

 

日時・場所：平成 25 年 5 月 7 日（火）13：30～15：00  評議会室 

出 席 者 ： 大田理事長（議長）、川口副理事長、菊池理事、仁連理事、布野理事、 

増田環境科学部長、廣川工学部長、田中人間文化学部長、森人間看護学部長、

井手教授、山根教授、棚瀬教授、飯降教授、村山委員、斎藤委員 

欠 席 者 ： 石橋委員 

事 務 局 ： 藤川事務局次長、高居総務グループ統括、三和田財務グループ統括、 

垣立経営戦略グループ統括、水野学生・就職支援グループ統括、 

藤川教務グループ統括、成宮図書情報グループ統括、 

久保田地域連携研究推進グループ統括、小坂副参事、高谷主任主事 

 

平成 25 年度第 1 回公立大学法人滋賀県立大学教育研究評議会議事録（案）について 

原案のとおり承認された。 

 

議  題 
 

報告事項 

  １ 研究生の入学について 

菊池教育担当理事より資料に基づき報告があった。 

 

  ２ 客員教員の委嘱について 

増田環境科学部長より資料に基づき報告があった。 

 

３ 客員研究員の受入について 

増田環境科学部長より資料に基づき報告があった。また、ポスドクにふさわしい職を

検討すべきとの意見があった。 

 

４ 平成 24 年度卒業・修了者の進路状況等について 

水野学生・就職支援グループ統括より資料に基づき報告があり、関連して博士後期課

程の授業料支援について意見交換が行われた。 

 

５ 平成 25 年度在籍学生数の状況について 

水野学生・就職支援グループ統括より資料に基づき報告があった。 

 

６ 平成 25 年度科研費採択状況について 

久保田地域連携研究推進グループ統括より資料に基づき報告があった。 

 

７ 平成 25 年度琵琶湖塾の開催について 

久保田地域連携研究推進グループ統括より資料に基づき報告があった。 

 

 



８ 各委員会等の結果の概要について 

（１）平成 25 年度第１回国際交流委員会 

（２）平成 25 年度第１回ＦＤミーティング 

大田理事長から、各委員会等の結果については、デスクネッツへ掲載するなどにより、

教育研究評議会を議論の場としたい旨の発言があった。 

 

そ の 他 

１ 職員給与規程の改正について 

      高居総務グループ統括より資料に基づき報告があった。 

 

２ 理事長の選考および解任等に関する規程等の改正について 

      高居総務グループ統括より資料に基づき報告があった。 

 

３ 学科長および入試副委員長の一般研究費の追加配分について 

大田理事長より一般研究費について、学科長への配分額を増額すること、および、入

試副委員長へ新たに配分するとの説明があった。 

 

４ ＣＯＣについて 

大田理事長より本学でのＣＯＣ申請について進捗状況および今後の手順について説明

があり、引き続き仁連地域連携・学生支援担当理事より申請予定内容の概略説明があっ

た。 


